

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.04.2019 №	553
--------------	-----

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.12.2018 № 1499

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.12.2018 № 1499 «О подготовке предложений по внесению изменений и подготовке проекта о внесении изменений в генеральный план городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 1 постановления слова «29.04.2019» заменить словами «29.11.2019».
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления в

порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации в течение трех дней со дня подписания настоящего постановления.

3. Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в течение трех дней со дня подписания настоящего постановления.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв